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Ata da 018 sessão do §egundo período ordinárir da câm*ra municipal de iapi-RN ao die *1 do
mês de agosto de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne t7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores soh a pr*sidência do senhor vereadçr o §re Manoel Valdécio Freire de §ouaa e como

1e secretario o senhor vereador AÍcimar Nicolau §oares e corno 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza, FEITA A CHAMÂDA fiEGIMINTAL: Achava-sÊ Êm plenárir além o: acirna

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Josenildc Ferreira de [ima, lrineu Otavio Pinheiro Neto Geürge Justino Eantas. Ciente do número

legal o seRhor presidente deelarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura de ata de

sessão anterior. EXPEüIENTE: Constou do Requerimento de Ne 7*123 de autoria do vereador

Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de JapilRN, que seja feito
o rêparê no calçamento da rua João Mârtins do Nescimento, preels*tftêntê em frente a casa de

trene Barbosa. Constou do Requerimento de Hc 7U2? de autoria do vereador Alcimar Nicolau

SCIares, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, que seja feito a continuação da

galeria de esgoto que fica localizado por trás da residência de Lucas de Laila, com acesso a Rua

da Baraúna. Constçu do Requerim€nto de Ne 72123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau

Soares, solieito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN. Que seja colocads um kit de

braço com lâmpada no sítio picada da barra na residêneia de Chico de Alcina" Constou do

Requerimento de Ns 73/23 de autoria do vereador Josenildo Ferreira de Lima, solicito a chefe

do poder executivo municipal de Japi/RN, que seja feita a manutÊnção da parada de ônibus do

bairro Sãa Sebastião, Facuttada a Palavre; não houve orador e por nada rnais haver a ser tratado
o senhor prêsidentÊ declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida

e achada eonforme segue assinada Bela presidente e pelos secrêtários.
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